# 许昌车市竞争加剧,车商比拼售后服务



许昌亿阳北京现代4S店的工作人员在认真地做车辆保养

□ 本报记者 侯力强 文/图

"如今汽车销售几乎没有利 润,我们只有想办法提高售后服 务质量,吸引更多车主回店,才能 更好地生存下去。特别是在淡 季,4S店的售后服务更加重要。" 昨日,东城区一家汽车4S店的负 责人对记者说。

记者了解到,随着汽车销售 竞争的加剧,不少4S店为满足客 户需求,纷纷以优质的售后服务 来赢得客户,提升品牌形象。

### 购车者看重售后服务

记者近日走访发现,不少购车者已从看重购车环境转向看重售后服务。车主小张说:"我准备把家里的轿车换了,买一辆SUV,售后服务是我选购新车时考虑的一个重点。"不少消费者建议4S店在销售汽车时,可以用售后服务方面的优惠来吸引消费者,解决消费者用车的烦恼。

很多 4S 店的销售顾问表示,如今,许多客户在选定了自己中意的车型后,会详尽地了解这一品牌的售后服务怎么样,包括维修网点、零配件价格、维修质量和服务态度,乃至整个售后服务体系的管理和运作是否完善、规范。"买车更要买服务"现在已成

为越来越多购车者的共识。

#### 4S店比拼售后服务

随着汽车销量的逐步增加, 消费者对于汽车售后服务的需求 也逐渐增加,大量的汽车快修店 应运而生。它们能够提供更灵活 的维修保养服务,对 48 店造成了 不小的冲击。

可以说,现在车市竞争的焦点已经从产品、品牌的竞争。掌握客户的竞争。掌握客户的竞争。掌握客户的服务、客户的竞争。掌握客户的的服务、暴客户信任,分析客户的的服务,是各4S店提高市场占有率、现大,是多利润的关键。因此,模方。因此或者近日在一家合资品牌4S店不仅规模。记者近日在一家合资品牌4S店平区,其售后服务区域包括客户、记看到,其售后服务区域包括客户、由有专业的售后服务人员接待客

### 提供优质服务 才能赢得客户

据了解,随着汽车经销商对售后服务的重视,众多车商还推出了购车"送保养""送保险""送 工时券"等促销活动。

"只有把售后服务做好了,才能让客户对品牌产生认同感。所以,我们公司每年都会组织几次车主自驾游活动,出游前对车主的车辆进行免费常规检查。"某自主品牌48店市场部负责人张先生说。他认为,随着汽车消费者的年轻化,对汽车售后服务的事缺,不仅汽车想赢得消费者的青睐,不仅汽车质量要过关,而且售后服务水平也要不断提升。



# 哈弗品牌国VI新车集体亮相许昌



许昌晨飞哈弗旗舰店展出的符合国Ⅵ排放标准的哈弗F5

#### □ 本报记者 任萌 文/图

自7月1日起,我省将正式实施国 $\mathbf{N}$ 排放标准。昨日,记者从许昌晨飞哈弗旗舰店了解到,符合国 $\mathbb{N}$ 排放标准的全新哈弗  $\mathbb{H}$ 66日正式亮相许昌。加上此前已经到店的哈弗  $\mathbb{H}$ 75、哈弗  $\mathbb{H}$ 7等符合国 $\mathbb{N}$ 1排放标准的新车,哈弗品牌国 $\mathbb{N}$ 1新车集体亮相许昌。

记者了解到,本月底,哈弗品牌推出了全新哈弗 H6、新哈弗 H6 Coupe 智联版、哈弗 H4 智联版等多款符合国 W 排放标准的新车。这些新车在延续哈弗 SUV高品质的同时,配置更加丰富,动力系统全面优化、提升,产品实力更加强悍。

全新哈弗 H6 国 VI 车型延续 了哈弗 SUV 的高品质基因,在智 能、动力等方面均有卓越的产品表现,还新增了换挡拨片和电子换挡功能,在增强产品运动性的同时大幅提升科技感,驾乘体验再上一层\*\*

在中国汽车市场上,哈弗H6不仅赢得了多项荣誉,而且是消费者心目中高品质 SUV 的典范,销量一路高奏凯歌,累计72个月占据 SUV 销量冠军宝座。全新哈弗H6国 VI 车型不仅沿用非常符合大众审美的高"颜值"设计,而且拥有引领时尚潮流的智能互联系统以及实力超强的"1.5GDIT+7DCT"动力组合,进一步巩固其霸主地位。

作为哈弗全球化的重磅力作,哈弗F系将智能、年轻的基因融入产品,以科技为标签,采用了智能网联等核心技术,旗下的F系

"双子星"堪称专为年轻消费者打造的智能化、年轻化"智能潮品SUV"。

其中,"潮派智联 SUV"哈弗 F5 定位潮流智能,强调年轻时尚和个性、"颜值";"AI 智能网联 SUV"哈弗 F7 定位极智锋睿,拥有领先的智能科技,表达进取的年轻态度。此外,为加速全球化进程,哈弗F系推出了定位为极智轿跑 SUV 的哈弗 F7x,持续强化智能,科技的概念。

作为中国首个进入"500万辆 俱乐部"的专业SUV品牌,哈弗品 牌2019年的累计销量已经超过30 万辆,逆势增长8.63%,连续5个月 跑赢市场平均增长率。此次国VI 新车全面上市,彰显了哈弗品牌 强悍的研发制造实力。

### 许昌新天奔腾 4S 店

# 奔腾 T77 国 V 车型仅剩最后 6 辆

### □ 本报记者 朱占华 文/图

国V、国VI车型"切换"进入倒计时——消费者购买国V车型必须在6月30日前开具购车发票,才能正常入户上牌,所以国V车型清库只剩最后3天时间。对于消费者来说,趁着车商清库时机买车是省钱的好机会。昨日,记者从许昌新天奔腾4S店了解到,奔腾777国V车型仅剩最后6辆,如果你准备买车,别错过这个捡漏的好机会。

为加速清库,不少国V车型直降上万元,有的甚至直接打折卖,比如宝骏系列最低7.3折就可以将车开走,奔腾T77最高优惠1万元。据了解,不少合资品牌的国V车型已经清库完毕,自主品牌的国V车型也所剩不多。

作为一汽奔腾品牌升级战略下的首款重磅车型,奔腾 T77自上市以来,凭借出众的"颜值"、前瞻的智能科技以及出色的动力性能,受到了消费者的广泛关注。它搭载的 230TID 发动机还荣获了"中国心"2018年度十佳发动机大奖,实力可见一斑。

融合了高品质造车工艺与全新设计语言的奔腾 T77 共有 6款车型,售价为 8.98 万至 13.48 万元。外观方面,奔腾 T77采用全新的"光影折学"设计语言,整车呈现出棱角分明的锐动之势;前脸采用六边形曲面大嘴进气格栅,搭配极具攻击性的展翼式保险杠和双"T"样式 LED 矩阵式大灯,使整个前脸有一种锋芒毕露的视觉感受。奔腾 T77 的车身腰线简洁流畅,与时下流行的悬浮式车顶

设计相得益彰,使车身更加动感、时尚;尾部采用贯穿式尾灯组,"C型"LED流水灯与下方层次感很强的黑色包围上下呼应,为整车增添了些许越野气质。

动力方面,奔腾 T77 搭载的 230TID 发动机最大功率为 105kW,最大扭矩为 204N·m,动力水平领先同级车型。这款发动机拥有高滚流进气道、高能点火系统、低惯性涡轮中置 OCV式 DVCT、可变流量机油泵,采用缸内直喷、缸盖集成排气歧管、缸合7速湿式力体冷却等先进技术,配合7速湿式式双离合变速箱,动力性能可媲美1.5T和2.0L自然吸气发动机。另外,奔腾 T77 还采用同了3H骨架结构、增强门性则度等高强度加强板、增强门槛则度等高强度



许昌新天奔腾 4S店展出的奔腾 T77 国 V 车型

的车身结构设计和车身材料,使 得车身强度得到

# 别克完善产品布局,品牌竞争力增强

#### □ 本报记者 侯力强 文/图

只有拥有良好的品牌历史沉淀、丰富的产品线以及在售后领域无微不至的客户关怀的汽车品牌,才能在越来越激烈的车市竞争中立于不败之地。

在这方面,上汽通用别克是为数不多的一个品牌。"别克一直致力于制造和服务双管齐下,引领智慧出行,成就美好生活,每一次尝试都是在践行'比你更关心你'这一服务理念。"近日,谈及市场竞争,许昌新纪元别克 48 店市场部负责人靳志远非常自信。

抢先完成国VI车型产品线布局。据靳志远介绍,别克旗下车型几乎涵盖了所有细分市场领域的车型,从MPV的GL8、GL6到SUV的昂科威、昂科拉,再到中高级轿车君越、君威以及近期刚刚上市的纯电动车型别克VELITE

6。从传统燃油车到新能源车型, 别克品牌全面布局,深耕细作,让 消费者在购买别克品牌车型时的 选择更具多样性,激发强烈的购 买欲望。

择之一。 售后质保升级,带来安"芯" 出行新体验。消费者购车看重的 不仅是品牌效应、整车品质,还有售后质保。5月,上汽通用汽车宣布推出"质享无忧——小排量动力总成超长质保计划"。与此同步,别克品牌宣布凡购买别,则克强下新一代1.3T、1.0T及1.3L小排量车型的消费者,均可享受或16万公里的原厂质保服务。同时,为了进一步回馈已购车的车主,别克旗下所有新一代1.3T、1.0T及1.3L小排量车型,在享受已有原厂质保政策的基础上,动或免费质保也将延长至8年或16万公里。

此举将惠及别克英朗、阅朗、凯越、GL6以及别克品牌旗下即将引入的通用新一代全球车型系列,覆盖中级车、MPV、SUV等主流细分市场上的热销产品,让广大消费者能够更加安心地享受更智能、更节能、更环保的出行体

验,消除用户在用车过程中的后 顾之忧。



在许昌新纪元别克 4S店,别克英朗国 VI 车型很受欢迎

## 长安马自达 CX-8 全系满足国 VI 排放标准



许昌锦天长安马自达 4S 店展出的 CX-8

#### □ 本报记者 朱占华 文/图

被称为"史上最严格"排放标准的国VI排放标准将在7月1日实施。昨日,记者从许昌锦天长安马自达4S店了解到,长安马自达Mazda CX-8(以下简称CX-8)全系车型均符合"国VIb"排放标准。现在到许昌锦天长安马自达购CX-8,即可享受5年或15万公里超长质保,置换购车最高可享受13000元补贴。

据许昌锦天长安马自达 48 店总经理张荷青介绍,自 2018 年上市以来,CX-8 全系车型就采用了"国VIb"排放标准,是大7座 SUV的"超值"之选。

CX-8出色的低排放表现缘于所搭载的 2.5L SKYACTIV-G 创驰蓝天汽油发动机,该发动机拥有 13比1的高压缩比,采用 6孔高压喷油、凹顶活塞设计以及 4-2-1排气系统以提高热效率。据张荷青介绍,Dual S-VT 双可变气门正时控制系统能够准确地控制进排气门的开闭时机,可大幅度提升发动机性能,从而实现出色的线性加速感与燃油经济性。其中,CX-8两驱版本车型百公里综合油耗为 8.3L,续航里程高达 800公里。

作为长安马自达首款 7 座旗舰 SUV,CX-8还拥有傲视同级车型的豪华空间和智能科技,为当下的精英家庭提供了全新的"奢享"选择。虽然是一辆车长接近5米的大7座 SUV,但CX-8拥有同级车型绝无仅有的敏捷、平顺的操控性能。同时,CX-8还搭载了"i-ACTIVSENSE 马自达智能安全辅助系统",包括360°全景摄像头、盲点监测、车道偏离警示、行人探测功能等一系列先进主动安全技术,能在复杂路况下帮助驾驶者准确识别道路危险,让驾驭更加轻松。

低排放、高安全,CX-8以实力重新树立了大7座 SUV市场上的新标杆。为了降低购车门槛,长安马自达针对 CX-8推出了包含增值税降税补贴、报废置换补贴、24期零利率金融贴息与5年/15万公里或10次免费基础保养在内的五重购车礼,综合优惠高达40000元。想了解更多关于 CX-8的产品信息和优惠政策,您可以到位于许昌恒力物流园的许昌锦天长安马自达48店去看看。

## 车企"抱团取暖" 成流行趋势

#### □ 任萌

日前,美国菲亚特-克莱斯勒汽车公司(FCA) 正式发布提案,希望与法国雷诺汽车集团合并。如 果合并进展顺利,未来将诞生年销量超过1560万辆 的全球最大汽车联盟。这无疑将重塑全球汽车行 业格局,并对世界汽车工业的发展产生深远影响。

虽然对于汽车行业来说,"抱团取暖"已经不是什么新鲜事,但是最近一年来,笔者发现车企"抱团取暖"逐渐成为流行趋势。比如,1月大众与福特宣布结盟;2月戴姆勒和宝马宣布合资成立出行公司;5月吉利控股集团和戴姆勒公司宣布成立合资公司,在全球范围内联合运营smart品牌……

目前,全世界的汽车工业都在掀起一场以"电动化、智能化、网联化、共享化"为主导的新革命,这场"新四化"浪潮席卷面临衰退周期的汽车行业,然而"新四化"的研发耗资巨大,需要各大跨国车企相

当然,在"抱团取暖"中,并非所有车企都是着眼未来,也有不少企业是为了解决眼下的实际问题而走到了一起。一直以来,"产能过剩"都是困扰中国汽车产业的一大隐形难题。根据国家统计局公布的数据,2019年第一季度,我国汽车制造业的产能利用率为78.3%,同比下滑2.4%。有些车企的不景气由来已久,单靠自己已经无法摆脱困境,于是通过"联姻",为新造车企业生产车型就成为盘活剩余产能的最佳方法。

近日,长安汽车与绿驰汽车共同签署了战略合作协议,将利用长安铃木于2013年年底正式投入使用的第二工厂为绿驰汽车生产新能源车型。在本次合作中,长安汽车的产能过剩问题得到了缓解,而绿驰汽车获得了优质的生产基地和造车资质,双方可谓各取所需,互利互惠。此外,天津一汽为博郡汽车代工、海马汽车为小鹏汽车代工等合作模式,也是"抱困取暖"解决产能闲置的典型案例。

在笔者看来,无论是着眼未来或是解决眼下问题,"抱团取暖"都不失为切实有效的解决问题方式。众人拾柴火焰高,汽车行业正在经历一场自汽车发明百年以来最深刻的变革,所有车企都将无法独善其身,只有

